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  A fost descoperită cetatea ANAFUS-ului din
munţii Orăştiei.

 

 
  Cetatea a stat ascunsă 2000 de ani sub un strat gros de papirus cu şină, un semn că dacii erau

conştiincioşi când venea vorba de plata taxelor. Arheologii au constatat că majoritatea declaraţiilor
unice care acoperau cetatea aveau bifată căsuţa 'Venituri din Cedarea Folosinţei Bunurilor în scop

Turistic pentru romani' iar restul erau declaraţiile influencerilor şi a maneliştilor daci.
Lângă cetatea ANAFUS-ului s-a descoperit şi fortăreaţa DGASPCUS-ului în care a fost găsit un
singur dosar, al unui anume Marcus Ulpius Traianus, care încasa îndemnizaţie de handicap ori

pentru că se credea împărat, ori pentru că a fost aşa prost încât sa ocupe Dacia, nu e clar.' autor

Radu Bârsan - 2023-03-30 07:54:36
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  Un comando din Sibiu a ridicat ştergătoarele
tancurilor ruseşti staţionate în Transnistria.

 

 
  Unitatea specială pasiv-agresivă s-a strecurat noaptea trecută în Transnistria, a ridicat

ştergătoarele tancurilor ruseşti, şi le-a lipt afişe 'Ai parcat ca un bou!'. Membrii unităţii de elită au
dorit să-şi păstreze anonimatul, dar afirmă cu tărie că este o chestiune de minute până când va

apărea Putin la televizor să-şi exprime regretele.
Emil Pandele (a.k.a JMS - Justiţiarul din Miercurea Sibiului), pentru neurococi:

'Metoda dă rezultate evidente. Mişcarea 'Ai parcat ca un bou' a disciplinat zeci de mii de boi, iar
Sibiul este Crème de la Lipici al acesteia. Lipiciul pe care-l folosim noi este produs din brânză, după

o reţetă săsească. Vă daţi seama că tancurile sunt practic inutilizabile până-şi schimbă
parbrizu'. autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-29 21:57:25
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  Un salon de înfrumuseţare bagă grasele la
strung.

 

 
  Frumuseţea femeii cere sacrificii. Coşcovirea cu acid hialuronic sau silicon, frezarea nasului,

paralizarea cu toxină botulinică sau tăierea ţâţelor deasupra buricului, sunt completate cu o nouă
tehnică chirurgicală minim invazivă: frezarea la strungul cu cuţit şi aloe vera.

Lae Măcelaru, estetician, pentru neurococi:
'Sunt în branşă de peste 20 de ani şi pot să vă spun că pretenţiile beneficiarilor au crescut

exponenţial. Cel mai bine se vede la sfârşitul unei zile de lucru când aruncăm găleţi de nasuri, baloţi
de ţâţe şi tone de untură în pubela maro. Clientele noastre au de la 2 luni la 99 de ani. Uite, vezi

buzele care stau pe scaun lângă budă? E o elevă în clasa a IV-a pe care am scăpat-o de un
complex fără intervenţie chirurgicală: avea urechile prea mari, urechi tip regelemihai cum le spunem
noi în branşă, după cum observi nici nu se mai văd în spatele buzelor. Femeile sunt foarte curajoase

în ziua de azi. Nu se tem de cuţit, de toxine, de polizor. Poţi să le iei la rindea în timp ce beau o
cafea. A devenit evident că putem duce dotarea cabinetelor de înfrumuseţare la nivelul următor:

prelucrarea prin aşchiere la strung. Montăm grasele pe strung cu 2 şuruburi şi le dăm ce formă vor
ele. Strungul vine reglat direct pe calibrele 90 60 90 dar excesele caracterizează epoca aşa că

majoritatea comanda noul standard 120 30 120.' autor Radu Bârsan - 2023-03-29 08:16:35
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  Un bărbat orb şi-a văzut în premieră bocancii şi
a aflat că e cocoşat.

 

 
  Un bărbat din Minnesota care a orbit în copilărie în urma unei maladii rare, a muncit peste 20 de

ani pentru a strânge banii necesari pentru achiziţia şi montarea unui ochi bionic, singura soluţie care
ar fi putut să-i redea vederea. Bărbatul care şi-a propus ca imediat după operaţie să călătorească şi

să vadă lumea, a descris momentul emoţionant în care, după 23 de ani, a putut vedea din nou:
'Am aşteptat cu nerăbdare să-mi văd pentru prima dată soţia, ştiţi cum e...habar n-aveam cum

arată. Nu mică mi-a fost surpriza ca în momentul în care ne-am aflat faţă în faţă şi doctorii mi-au
înlăturat bandajele să-mi văd pantofii. Oriunde mă uit îmi văd doar pantofii. Atunci am aflat că sunt
cocoşat. Nu m-ar deranja aşa tare dar îmi tot cade ochiul bionic şi nu-l văd să-l ridic. Cineva trebuie
să mă ajute şi să mi-l pună la loc, dar după aia îmi văd papucii mai bluraţi până plâng şi se curăţă.

Acu n-am ce face ..mai lucrez 20 de ani să-mi mai iau un ochi, că n-am eu ghinionu să-mi cada
amândoi deodată.' autor Radu Bârsan - 2023-03-28 07:34:29
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  Revoltător: Proprietarul WinRAR nu este afectat
de sancţiunile impuse Rusiei.

 

 
  Inventatorul şi proprietarul rus al formatului de fişiere •rar şi al binecunoscutului arhivator și utilitar

de compresie a datelor WinRAR, a declarat că sancţiunile impuse Rusiei nu au afectat deloc
vânzarea de licenţe WinRAR.

Softul creat de Mogulul IT al lui Putin este instalat cel puţin pe toate calculatoarele sau device-urile
pe care rulează Windows, Mac OS X, Linux sau Android. Un calcul simplu, având în vedere că

licenţa WinRAR este 32 euro, precum şi faptul ca o vinde de 30 de ani, ne arată că Mogulul este
unul dintre cei mai bogaţi miliardari din domeniul IT&C.

Procurorul Şef European, LCK, promite pedepse drastice pentru toţi cei care au ignorat sancţiunile
şi au achiziţionat softul sovietic, vestea băgând spaima în milioanele de români (că numai aceştia

ştiu ce poate LCK) care au achizitionat licenţa WinRAR.
 * in foto proprietarul WinRAR, Евгений Лазаревич (trad. Eugene Roshal, Rusia) autor Radu Bârsan -

2023-03-25 07:13:54
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  Om care împinge un cub de piatră, bănuit că e
ungur în drum spre Egipt.

 

 
  Mai mulţi timişoreni din Mehedinţi afirmă că au văzut cu ochii lor un om ciudat care împingea un

cub spre Sud.
Sucă Reginald, primul timişorean care l-a văzut, pentru neurococi:

'Mă frate-miu stai o țâră să-ți spui! Steteam io iete colea-n piaţă când, pe la 6 A.M. greenwich mean
time +2 (sau UTC+2 cum îi spuserăm noi, aitiştii), apăru ăsta cu bolovanu'. Nu mă şocai, să moară

mama, că-n piaţa asta am văzut de toate: de la piane care trec în viteză cu lăutaru călare pe ele,
până la rahatu' ăsta de schelă cu crăci.

Mă gândii io că-l puse Friţ pe-ăsta să-mpingă pietroiu că suntem capitală ieropeană a culturii, şi cu
cultura nu mă bag că mor de plict.

Da' nu mă abţinui şi-i spusei: 'Bă frate-miu, când ajungi la Filiaşi să bagi viteză că-ţi jmanglesc ăia
pietroiu.' şi-l aud pe-ăsta 'Nem tudok románul!'.

Daca mă-ntâlneam cu el acu 10 ani, când am venit din Filiaşi, îi ciopleam pe loc o cruce din bolovan
să io pun la căpătâi, da' acu îs sustenabil şi rezilient în medii ostile. M-am gândit pe loc că e clar, e
un pulete de ungur care mere-n Egipt să-şi faca piramidă să zică că el a fost primu' acolo aşa că l-

am ajutat:
'Bă, vezi că Egiptu e incolo bă, la Sud...dacă dai de pinguini te întorci bă c-ai mers prea mult!' autor

Dan Căpitan de Stop - 2023-03-24 19:30:06
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  Betano a concediat CEO-ul după ce a aflat că
uraniul putea fi sărăcit.

 

 
  Consiliul de Administratie al Kaizen Gaming Ltd, operatorul Maltez al site-uli betano.ro, a

concediat pe loc CEO-ul după ce a aflat că uraniul a fost sărăcit în altă parte. Conform contractului,
fostul CEO a fost obligat să-şi joace veniturile dobândite pe perioada în care a condus firma pe site-

ul betano, şi acum doarme-n gară.
Purtătorul de cuvânt Betano, pentru neurococi:

'CEO-ul are misiunea clară să sărăcească pe oricine sau orice mişcă-n piaţă. Aveam aşteptari mari
de la el şi nu mică ne-a fost mirarea când am aflat recent din presă că uraniul este sărăcit de ani de

zile de nişte amatori. Am ajuns să fim umiliţi la noi acasă de nişte pârliţi de fizicieni şi ingineri de
care n-a auzit nimeni. Ei bine lucrurile se vor schimba: noul CEO a promis că după ce sărăceşte

fizicienii va sărăcii în aşa hal uraniul încât un kil de uraniu sărăcit prin metoda Betano va valora mai
puţin decât un kil de plastic.' autor Radu Bârsan - 2023-03-23 10:36:51
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  Putin, Jinping, Michael şi Elvis aşteptaţi să iasă
cu declaraţii.

 

 
  Sosia reporterului nostru a reuşit să-i surprindă în acelaşi cadru pe Putin, Xi, Michael şi Elvis, chiar

înainte de începerea discuţiilor informale ţeste-la-ţeste între cei patru preşedinţi şi regi.
Fane 2 tirbuşoane, sosia reporterului trimis în destinaţia sigură, Moscova, relatează:

'Putin, Jackson şi domnul Presley sunt inconfundabili, exact cum îi ştie o planetă întreagă. Au adus
cu ei şi ceva orez, presupun că-i Xi că ăstia seamănă între ei, toţi îs la fel. Putin, când a intrat în

cameră, avea pe el o blană de urs, cel puţin aşa am crezut toţi dar s-a dezbracat imediat la bustul
gol, pentru o imagine iconică. De abia după ce a intrat în sala de şedinţe am văzut ca blana mişca şi
ne-am dat seama că era de fapt un urs viu care în prezenţa lui Putin îşi ţine respiraţia. Michael, ca
de obicei, a făcut 2 piruete şi a dus mâna la pulă, de data asta a lui Putin, iar Elvis a mimat puţin

Tutti Frutti, numa' cât să leşine secretarele pe 2 etaje.
Mi-a promis Dan că-mi dă 12 beri la întoarcere da' nici nu mai vin că-i fain aici. Caută-ţi altă sosie

bă.' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-21 18:42:46
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  Spectatorii au aplaudat în picioare după ce au
fost ascultaţi de Brigada Artistică a SRI.

 

 
  Momente impresionante la Sala Palatului unde peste 4000 de specatori care au asistat la prima

reprezentatie a nou înfiinţatei Birgade Artistice a Serviciului Român de Informatii, au aplaudat
minute în şir la sfârşitul acesteia şi i-au cântat La Mulţi Ani. În sală s-au aflat parlamentari, miniştri,
personalităţi ale scenei politice şi oameni de afaceri. Deşi acustica Sălii Palatului este identică cu

cea a unui butoi de tablă şi cauciuc, brigada a reuşit să se ridice la înălţime ascultând spectatorii în
întreg spectrul de frecvenţe.

La Bis au fost arestate rândurile 3 şi 4 şi a fost chemat pentru autograf şi lămuriri suplimentare
ocupantul locului 78. autor Radu Bârsan - 2023-03-20 08:05:41
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ocupantul locului 78. autor Radu Bârsan - 2023-03-20 08:05:41
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  Dacia Spring- 5 stele NCAP după ce cablul de
propulsie i-a smuls şasiul.

 

 
  100% protecţie pentru şofer şi pasageri, acesta este verdictul ultimului crash test Euro NCAP

pentru Dacia Spring. Manechinele folosite în timpul testărilor, au ieşit din maşină fără nici o
zgârâietură.

Trosk Shokovich, inginer NCAP, pentru neurococi:
'De peste 15 ani particip la testări dar e prima maşină la care manechinele au rămas intacte până la
final. Ne-am şi amuzat să le vedem după test, la cafeneaua manechinelor de la parterul instituţiei,
cum făceau mişto de manechinele blonde de la Volvo: 'Hei Volvo, pull my finger! Sorry for having

them all :D'.
Indiferent de testări, că au fost frontale sau laterale, cablul cu care accelerăm maşinile le-a smuls
şasiul, aşa că senzorii de pe manechine nu au înregistrat nici un şoc. Dacia Sping a dat dovadă şi

de inteligenţă artificială şi capabilităţi self-driving: la testele în care propulsam spre ele diferite
dispozitive, pur şi simplu fugea de-acolo. N-am avut ce puncte să scădem, ireproşabil! I-am dat 5

stele.' autor Radu Bârsan - 2023-03-18 08:00:31
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  Radu Tudor încolţit de o beşină-n lift: 'se vede
că autorul a fost antrenat pentru astfel de

operaţiuni'.

 

 
  Un individ rămas neidentificat, probabil agent FSB, a lansat o beşină în liftul în care se afla

analistul militar, omul de televiziune şi brunetul Radu Tudor.
Acesta a relatat pe larg evenimentul în emisiunea Punctul de Întâlnire:

'A fost în mod clar o operaţiune bine pusă la punct, organizată de agenţi ai Rusiei. De când am ieşit
din casă şi până la sediul Antena 3 am fost pur şi simplu înconjurat de oameni pe care se vedea că
fuseseră special antrenaţi în acest scop. Indivizii obişnuiţi nu arată ca nişte oameni aşa de bine cum
arătau aceşti agenţi antrenaţi special. Un individ suspect s-a suit cu mine-n lift şi a coborât la etajul
2. Imediat ce s-au închis uşile am constatat că lăsase o beşină-n lift. A crezut probabil că sunt un

amator dar mă pricep la degustat, prietenii ştiu că pot identifica o beşină exact aşa cum un
sommelier bun recunoaşte un vin! Aşa că mi-am umplut plâmânii 30%, am ţinut-o acolo 10 secunde
timp în care mi-am rotit torsul de câteva ori pentru a simţi buchetul aromelor primare. Deşi catifelată,

beşina era buşonată, hidrogenul sulfurat şi acidul sulfhidric indicau la prima degustare estul. La a
doua inspiraţie am identificat note dulcege de Coeur de Neufchâtel care m-a derutat puţin că mă

ducea cu gândul la o beşină franţuzească maderizată. De-abia la a 3-a doză am identificat un gust
terţiar de Stolichnaya şi de buci, iar prin excludere mi-am dat seama că-s ruseşti.

Quod Erat Menstruatum!' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-17 19:32:15
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  Omuleţul Street View se plânge că Ciucă îl
apucă de pu*ă când îl mută de ici-colo.

 

 
  Omuleţul galben Pegman, pe care o planetă întreaga îl apucă de mânuţă să-l aşeze pe stradă,

este exasperat de neîndemânaticul Ciucă.
'Zilnic mă iau de mânuţă milioane de oameni şi mă conduc civilizat în locurile pe care doresc să le
viziteze. Chiar îmi place! Mă simt ca James Bond atarnat c-o mână de-un elicopter. Viewul este

extraodrinar, am cel mai bun job. Totul până trebuie să-l servesc pe Ciucă. Mă tot feresc de zici că-
s în zid la lovitură de pedeapsă, dar invariabil mă ia de pulă şi mă tot hâţâie pe hartă. Un handjob nu
mă deranjează aşa tare, dar să fim serioşi...de la Pigman?!?' autor Radu Bârsan - 2023-03-14 08:37:06
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  Haşerista Ikea a fugit cu elicopterul de pe
acoperisul magazinului din Timişoara

 

 
  Aplicanţii la joburile Ikea Timişoara au umplut ieri parcarea magazinului răspunzând chemării HR-

istei Ikea la Marea Adunare.
Însoţită de prim-secretari, kominterni si secretari cu probleme organizatorice, HR-ista a ţinut un

discurs despre agenturi, arătând că grupuri de elemente huliganice au organizat o serie de
manifestări pe Reddit sau Facebook, au intensificat activitatea împotriva concernelor nordice, au

provocat dezordine în vederea destabilizării situației politice, economice, şi au creat condițiile
dezmembrării teritoriale a României, distrugerii independenței și suveranității patriei noastre,

România.
La primele huiduilei haşerista a adăugat repede: 'Am hotărât, în această dimineaţă, ca începând de
la 1 ianuarie să majorăm, în cursul anului viitor, retribuţia minimă de la 2.000 de lei la 2.200 de lei!'
Nu a apucat să spună mai mult deoarece mulţimea a luat cu asalt clădirea Ikea, dar a ordonat scurt

reprimarea sângeroasă a candidaţilor apoi a reuşit să fugă cu un elicopter privat.
Nu se ştie unde se află, dar mai mulţi târgovişteni afirmă că au văzut-o pe HR-istă trecând prin

localitate cu un TAB Bolt. autor Radu Bârsan - 2023-03-13 09:18:47
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  Întrebat cu ce a venit Iohannis, preşedintele
Rep. Singapore a răspuns: Cu Brânză!

 

 
  Autorităţile din Singapore infirmă ştirea că preşedintele român ar fi venit cu un avion privat.

Preşedintele Republicii Singapore însuşi, pentru neurococi:
'Nici n-am ştiut că vine! M-am întâlnit cu el întâmplător în Gara din Singapore unde o aşteptam pe
nevastă-mea care trebuia să vină cu trenul Singapore-Singapore. Ca orice sibian care vizitează
Asia, venise cu brânză. Avea taraba lângă casa de bilete pe care tocmai o revendicase că era

posesorul unui certificat de moştenitor.
Am luat şi io nişte brânză de Sibiu de la el da' m-am fentat. Era de oaie deşi el venise cu

capra.' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-11 17:58:32
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  Iohannis a primit un bomfaier de samurai cu
care poate să taie alţi roboţi.

 

 
  Împăratul Japoniei i-a înmânat într-o festivitate solemnă preşedintelui României un Amakuni

original cu Fukura zimţată, Horimono săseşti şi Tsuka din blană de rechin. Bomfaierele Katana sunt
arme de luptă redutabile cu care poţi să tai un robot în luptă cu doar 40 de mişcări du-te-vino.

Cu aceiaşi ocazie Klaus Iohannis a fost declarat Şogun şi a primit numele de samurai Klausyamoto
Muiashi. La rândul său împăratul giaponiei a fost decorat cu ordinul Steaua României în grad de

Mare Gaură Roşie (în semn de respect pentru drapelul Japoniei), a primit un buzdugan ardelenesc
şi-o ghioagă moldovenească pentru joaca cu gheişele, precum şi numele Nea Naruhito. autor Radu

Bârsan - 2023-03-08 08:36:37
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  Cadoul ideal pentru bugete mici: Augmentarea
buzelor cu drojdie.

 

 
  Mâine e 8 Martie şi n-ai 200 de euro să-i oferi prietenei o augmentare cu Acid Hialuronic la o
clinică sau firzerie de fiţe? Nici o problemă! Specialiştii neurococi au inventat o soluţie pentru

bărbaţii mai săraci sau mai deştepţi: injecţia cu drojdie. Cu un cub de drojdie Pakmaya care costa
0,95 lei puteţi face fericite toate femeile din viaţa dvs. iar restul de 199,8 euro puteţi să-i investiţi în

bere.
Mod de aplicare:

Drojdia se amestecă cu puţin zahăr şi lapte călduţ, se trage în seringă si se injectează în ambele
buze. Se masează buzele 5 minute, fiecare cum ştie, şi se lasă la dospit 15 minute. Cu plăcere!

Tips & Triks: Dacă staţi rău cu spaţiile de depozitare şi nu aveţi unde să vă ţineţi pixurile de
exemplu, injectaţi drojdia doar în buza de jos. Prietena dvs va arăta ca o noptieră cu sertarul

deschis. autor Radu Bârsan - 2023-03-07 10:23:32
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  Un funcţionar public a fost condamnat la 3 luni
de repaus în folosul comunităţii.

 

 
  Greşeala unui funcţionar care a triplat taxele şi impozitele contribuabililor din aşa-zisul oraş Motru,

a fost aspru sancţionată de judecători. Deşi iniţial a fost condamnat la 3 luni de muncă în folosul
comunităţii, procurorii au făcut recurs pentru că inculpatul este deosebit de periculos când

munceşte.
Hrisov Cuşină, funcţionarul condamnat, pentru neurococi:

'Sistemul judiciar a comis o eroare condamnându-mă cu convingerea că numai cine nu munceşte
nu greşeşte! Greşit! Eu când am triplat taxele nu făceam de fapt absolut nimic. E greu de înţeles

pentru un profan ca dumneata cum stă treaba într-o instituţie a statului. Noi toţi stăm la stat şi mai şi
greşim din când în când, e omeneşte. Uite, chiar dacă azi n-am făcut nimic, am greşit o decizie de

impunere şi am pus numele tău pe ea. Să treci pe la casierie' autor Radu Bârsan - 2023-03-06 11:52:02
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  Schimbarea strategiei Selecţiei Naturale care de
15 ani selectează numai idioţi dă rezultate

excepţionale.

 

 
  Pe site-ul Selecţiei Naturale sunt afişate tendinţele evolutive din Arheozoicul Precambrian până

Marţea trecută.
Deşi multă vreme s-a crezut că evoluţia naturală face o treaba minunată selectând cele mai

puternice sau inteligente exemplare ale unei specii, experimentul derulat în ultimii ani arată clar că
selecţia celor mai cretine exemplare face societatea mai fericită.

'M-am băgat şi io ca proasta să ajut câteva procariote mai bengoase să ajungă eucariote. Dracu' m-
o pus. M-o mâncat în cur să nu las procariotele în comunism, să fie toată civilizaţia procariotă egală,

şi uite unde am ajuns. La beţie am premiat fotosinteza, am avansat primul mamifer. Vai de capu'
meu. Păcat că n-am şi io o superselecţie naturală că poate mă corectam mai din timp. Oricum mai
bine mai târziu decât măine. De când am început să-i favorizez pe cei mai mari idioţi lucrurile s-au

îmbunătăţit vizibil. Uite cum îi aplaudă toţi pe imbecili. Aşa ceva n-aş fi reuşit niciodată cu
exemplarele sănătoase pe care le promovam ca vaca.' autor Radu Bârsan - 2023-03-05 16:38:08
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  Deşi mai sunt doar 3 zile până-n 8 Martie femeile
nu s-au hotărât ce haine arată cel mai bine pe

podea.

 

 
  Ultimele săptămâni au fost istovitoare pentru majoritatea femeilor care au cutreierat mall-urile

patriei cumpărând haine şi lenjerie intimă din magazine de lux doar pentru a fi dezamăgite de modul
grotesc în care arată odata căzute pe covor.

Mimi Coca, femeie, pentru Neurococi:
'Marile branduri de haine îşi bat joc de noi! În loc să arunce marfa pe jos prin magazin, astfel încât
alegerea acestora să fie făcută în cunoştinţă de cauză, ele pun boarfele pe tot felu de manechine

skinny. Mi-am luat ieri 8 perechi de chiloţi diferiţi sperând că macar o pereche va fi potrivită pentru 8
Martie. Ce naivă am fost! Cum am ajuns acasă i-am trântit în dormitor lângă pat şi m-am luat cu
mâinile de cap. Arătau groaznic pe mochetă. Mai sexy era batista lu' bărbată-meu. Pe-un Agent

Provocateur puteai jura că s-a căcat cineva. E bătaie de joc. Dacă noi-nouţi arată aşa rău, vă daţi
seama cum îs în producţie, cu puţină igrasie.' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-05 09:02:51
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  După ce IT-ştii au şters înjurăturile, Ion a rămas
cu 5 bytes:

┌П┐(▀̿Ĺ̯▀)┌П┐

 

 
  Ion a învăţat pe rupte de la români zilele ăstea şi urma să participe la prima şedinţă de guvern, cu

hardurile la 90%. Ca să nu apară situaţii neplăcute, departamentul de comunicare şi cenzură a
guvernului împreună cu departamentul IT al UBB Cluj, au rulat o comandă pentru a înlătura

derapajele de limbaj pe care românii ar fi vrut să le-aducă-n pula mea, în dezbaterea din guvern.
Sute de terra de date preţioase adunate în cele 3 zile de primit indicaţii şi sugestii de la populaţie au

dispărut ca prin farmec iar Ion a rămas efectiv gol: doar câţiva bytes misterioşi asupra cărora
guvernul s-a aplecat de îndata.

┌П┐(▀̿Ĺ̯▀)┌П┐ autor Radu Bârsan - 2023-03-04 22:32:19
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  Intensificarea activităţii seismice schimbă codul
rutier: Lifturile au prioritate în intersecţii.

 

 
  O modificare de ultimă oră a Codului Rutier introduce noi reguli în intersecţiile nedirijate:

conducătorii auto trebuie să se asigure mai întâi de sus, apoi din partea stângă şi de-abia apoi din
partea dreaptă, şi încă odata de sus, pentru orice eventualitate.

Pasagerii din lift au obligaţia să claxoneze şi să accelereze cu fix 9.8 m/s2.
Titi Aur spune că este o iniţiativă bună în noul context geologic dar adaugă că sunt elemente pe

care legiuitorul nu le-a luat în calcul:
'Ce se întâmplă dacă cineva călătoreşte cu balconul de exemplu. Legea nu specifică cine are

prioritate în acest caz. Până la urmă tot cu regula fermoarului cred că se rezolvă astfel de cazuri: ai
greşit la volan? de regulă ajungi într-un sac cu fermoar.' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-04

13:13:30
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  Imobilele cu risc seismic vor fi dotate cu
paraşute.

 

 
  Soluţie ingenioasă găsită de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă în privinţă cladirilor cu risc

seismic. Pe acoperisul acestora vor fi montate paraşute care, în eventualitatea unui cutremur se vor
deschide astfel încât prăbuşirea imobilului să fie nu numai lină şi fără riscuri pentru locatari, dar

chiar plăcută.
Raed Arafat, pentru neurococi:

'Soluţia este extraordinară. Locatarii nu numai că nu vor fi îngroziţi de prăbuşirea locuinţelor ci vor fi
de-a dreptul încântaţi! Sunt sigur că imediat ce ating solul vor exclama: oaaa..mai vrem o dată!

Dacă bate vântu' mai vârtos pot beneficia chiar de o prăbuşire în alt judeţ, de-un city-break practic.'
autor Radu Bârsan - 2023-03-03 09:57:04
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  Un dezvoltator imobiliar ingenios vinde
apartamente la felie.

 

 
  Cum vânzările de apartamente au scăzut, semn că românii sunt sătui de ele, un dezvoltator

imobiliar din Cluj a început azi dimineaţă să le vândă la felie şi până seara le-a terminat.
Viktor István, dezvoltatorul clujean, pentru neurococi:

'De mai mulţi ani tot veneau clienţi la biroul de vânzări şi-mi tot cerşeau o bucată de apartament cât
de mică, cu tot felu de motive:

-Hai boss dă şi tu un hol că n-am chef acu' de unu' întreg, vreau numa' să-mi pun haina-n cui, ce să
fac cu tot apartamentu..e păcat să-l arunc.

Ani de zile i-am gonit cu mătura din birou că stăteau la coadă clienţi serioşi care-şi luat apartamente
family, de-ălea mari, şi primeau şi-o cola din partea firmei. Cum clienţii ăia graşi au dispărut m-am
înduplecat şi azi dimineaţă am feliat primul apartament. Cele 8 felii ale apartamentului de 2 camere
s-au dat în 10 minute. Să-i vedeţi ce bucuroşi au plecat să-şi preia feliile. Două autobuze au umplut

că erau consultanţi SAP şi şi-au luat câte 4 o felie.' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-03-01 22:43:55
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